

Accesați link-ul <http://untold.com/bacde10>

Iei 10 la Bac? Intri gratis la Untold și Neversea

Cum poți sărbători succesul examenului de maturitate dacă nu la unele dintre cele mai tari festivaluri din Europa, Untold și Neversea. Așa că, cine pune burta pe carte stă mai apoi cu ochii și urechile ciulite la cele mai tari experiențe muzicale și la unii dintre cei mai buni artiști ai lumii, potrivit unui comunicat primit la redacție.

Organizatorii Untold și Neversea continuă și în acest an tradiția de a oferi gratuitate la cele două festivaluri tinerilor care iau 10 la examenul de bacalaureat. Pe lângă participarea gratuită la cele mai atractive festivaluri din Europa, absolvenții de 10 vor primi fiecare și câte un voucher în valoare de 500 de ron din partea Kaufland România. În plus, toți cei care s-au înscris la examenul de bacalaureat în sesiunea din vară, vor putea achiziționa abonamentul cu reducere la cele două festivaluri, începând din 7 iunie, după cum urmează:

*la UNTOLD la prețul special de 499 de lei plus taxe, din prețul final de 650 lei + taxe al abonamentului

*la NEVERSEA la prețul special de 399 de lei plus taxe, din prețul final de 550 lei + taxe al abonamentului

În acest an campania este susținută de trupa VAMA, de un proaspăt absolvent de liceu, care dă examenul de bacalaureat în aceste zile, Alexia Eram dar și de către corespondentul PRO TV, Paula Herlo. Edy Chereji, director de Marketing



și Comunicare Untold și Neversea: "Suntem extrem de încântați că această campanie a ajuns la a patra ediție și are foarte mari ecouri în rândul tinerilor absolvenți de liceu din România. Atâta vreme cât în fiecare an vor exista minim doi sau trei elevi de nota 10 motivați de festivalurile noastre, noi vom continua să îi premiem pe cei mai buni în fiecare ediție".

Katharina Scheidereiter, CSR Kaufland România "Ne dorim să avem cât mai mulți câștigători cu note bune. Dar pentru că noi sprijinim educația pentru toți elevii din România, împreună cu partenerii noștri de la

Untold și Neversea, premiem și absolvenții de liceu cu note mai mici decât 10. Important este să crezi în tine și să-ți urmezi calea. Sper să ne vedem cu cât mai mulți vara asta!".

Toți absolvenții care doresc să participe la campanie trebuie să acceseze link-ul <http://untold.com/bacde10>.

În campania de anul trecut 81 de absolvenți care au promovat examenul de Bacalaureat cu nota 10 au primit abonamente cadou la cele mai tari petreceri ale anului 2017, Untold și Neversea. Alți peste 4000 de tineri au primit reducere la abonament.

Pe scurt.

Albrecht Dürer, la MINAC!

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța găzduiește, în perioada iunie-august 2018, expoziția temporară de heliogravură Albrecht Dürer. Expoziția își propune să ofere vizitatorului o incursiune în istoria gravurii renascentiste, amprentată de stilul revoluționar al artistului. Cele 108 heliogravuri prezente în expoziție se subscriu unei serii de teme, dintre care temele predominante sunt cele religioase, dar și cele inspirate din mitologia antică. Albrecht Dürer a fost cel mai important reprezentant al artei nordice renascentiste, considerat de specialiști un inovator în tehnica gravurii. Stilul său a fost descris ca „pod între arta din sud și cea din nord, între stilul gotic cu liniile sale fine și cel renascentist, în care adâncimea și perspectiva sunt predominante”, rolul său în istorie și impactul pe care acesta l-a avut asupra artei sudice renascentiste, fiind similare cu cele ale lui Leonardo da Vinci.

Vernisajul va avea loc la sediul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța (Piața Ovidiu, nr. 12), vineri, 8 iunie 2018, ora 11:30.

Iar se anunță ploi la Constanța! Vezi când!

Meteorologii anunță ploi la Constanța. Astfel, joi, 7 iunie, este bine să nu vă uitați umbrelele acasă; sunt anunțate ploi și descărcări electrice. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 21 și 27 de grade C, iar minimele se vor încadra în intervalul 14 și 18 grade C. Vineri, 8 iunie, ploile se opresc; temperaturile maxime sunt cuprinse între 22 și 29 grade C, iar minimele vor fi între 15 și 18 grade C. Și sâmbătă se anunță vreme frumoasă, cu mult soare; temperaturile maxime vor fi cuprinse în intervalul 22 și 29 grade C, iar minimele vor fi cuprinse între 14 și 18 grade C. Vom reveni cu eventualele modificări ale vremii anunțate de meteorologi.

ANR: Trei scenarii de salvare!

Vieți omenești, în pericol pe mare la Constanța!

Să nu vă speriați dacă treceți pe la Pescărie și vedeți agitație mare! În perioada 6 – 8 iunie 2018, Autoritatea Navală Română va organiza și coordona desfășurarea unui „Exercițiu comun de antrenament al forțelor destinate căutării și salvării vieții omenești aflate în pericol pe mare”, în conformitate cu prevederile „Planului de cooperare privind intervenția unitară, în situații de urgență, pentru căutarea și salvarea vieții omenești pe mare/2008”, actualizat în anul 2013, ținând cont și de modificările de ordin legislativ survenite în domeniul situațiilor de urgență, și anume HG nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc.

„Pentru ca scenariile exercițiului să fie cât mai apropiate de realitate, ziua de declanșare și derularea a exercițiului nu a fost stabilită dinainte și nici nu a fost comunicată celor implicați”, se arată într-un comunicat de presă al ANR, primit la redacție.

În vederea pregătirii acestui exercițiu complex, Autoritatea Navală Română a organizat trei Conferințe de planificare, la care au participat reprezentanți ai Ministerelor semnatare ale Planului mai sus menționat, respectiv: Ministerul Transporturilor, Ministerul Afacerilor Interne și Ministerul Apărării Naționale, precum și reprezentanți ai altor instituții

de stat și private și organizații non guvernamentale implicate în astfel de acțiuni. Instituțiile amintite participă cu forțe și mijloace de intervenție în situații de urgență pe mare, în cadrul exercițiului.

„Exercițiul cuprinde 3 scenarii de căutare și salvare de vieți omenești pe mare, care se derulează în 3 locații diferite pe Marea Neagră, respectiv: travers Sulina la 13 Mm distanță față de țarm; lângă platformele de foraj OMV Petrom SA - Zona de Producție X Petromar, la cca. 30 Mm distanță de țarm; travers zona Pescărie Constanța la cca 4 Mm față de țarm, precum și în aria de

primire a persoanelor salvate de pe mare.

Ca o noutate menționăm faptul că, în conformitate cu „Acordul de cooperare privind serviciile de căutare și salvare pe mare între statele riverane Mării Negre” și cu recomandările făcute de reprezentantul Organizației Maritime Internaționale (IMO) în cadrul ultimei Conferințe Regionale SAR la Marea Neagră, desfășurată la Odessa – Ucraina, în perioada 20-21 septembrie 2017, acest exercițiu va avea și o componentă de cooperare bilaterală cu Ucraina, care a confirmat participarea cu o unitate de intervenție”, potrivit aceleiași surse.

Cum pot câștiga elevii constănțeni 10.000 de lei

După ce au învățat cum să folosească în siguranță gazul și electricitatea, 300 de elevi constănțeni pot câștiga 10.000 de lei pentru proiecte în sprijinul comunității, potrivit unui comunicat de presă primit la redacție. Elevii de clasa a IV-a, care au participat în programul „Întâlnire cu energia”, pot înscrie, până pe 15 iunie, proiecte ce vizează folosirea eficientă a resursele de energie, economia de energie sau protecția mediului înconjurător.

Concursul numit „Câștigă cu Metano și Electro” este parte din programul derulat

de ENGIE Romania, în parteneriat cu Asociația Hands Across România și Ministerul Educației Naționale, prin care 2.500 de elevi învață despre tipurile de energie, parcursul gazului natural de la extracție până acasă, economia de energie și utilizarea în siguranță a gazului natural și a energiei electrice, insistând pe partea de prevenire a accidentelor.

Prin intermediul a două lecții interactive, cei mici au luat parte la aventurile fantastice ale lui Metano, o moleculă de gaz creată chiar de către o

elevă, participantă la prima ediție a programului, în 2007. De curând, odată cu intrarea companiei ca furnizor pe piața de electricitate, Metano și-a făcut un nou prieten – Electro.

Programul „Întâlnire cu energia” va ajunge la 2.500 de elevi din 75 de școli din județele București și județele Constanța, Argeș, Buzău, Iași, Sibiu, Călărași și Ialomița. „Întâlnire cu energia”, aflat la ediția a XII-a, este parte din platforma de responsabilitate socială a companiei și ilustrează preocuparea constantă pentru

educație. Lansat în 2007 și derulat în fiecare an în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale, programul s-a adresat unui număr de peste 35.000 de elevi de clasa a IV-a, din toate județele din sudul țării. Aproximativ 150 de voluntari, angajați ai companiei s-au implicat până acum în acest program, investind peste 3.000 de ore de voluntariat.

Regulamentul concursului „Câștigă cu Metano și Electro” se poate regăsi pe website-ul Asociației Hands Across Romania.